

کشمیر ایکشن: الطاف حسین کل محمود آباد میں ایم کیو ایم کے انتخابی جلسہ عام سے خطاب کریں گے

انتخابی جلسہ عام کے سلسلے میں کشمیری عوام میں زبردست جوش و خروش

ایم کیو ایم کی جانب سے جلسہ عام کی تیاریاں جاری ہیں، کارکنان کی بھنگڑے، ریلیوں کا انعقاد

کراچی۔۔۔23 جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کل بروز جمعہ محمود آباد میں آزاد جموں کشمیر کی قانونی ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں عظیم الشان انتخابی جلسہ عام میں کشمیری عوام سے اہم ٹیلیفونک خطاب کریں گے۔ متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام محمود آباد کے علاقے ”حق چوک ستارہ بیکری“ کے مقام پر شام 5 بجے منعقد ہونے والے عظیم الشان انتخابی جلسہ عام کی تیاریاں جاری ہیں۔ محمود آباد میں ایم کیو ایم کے انتخابی جلسہ عام اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کے خطاب کے سلسلے میں کراچی میں مقیم کشمیری عوام میں زبردست جوش و خروش دیکھنے میں آ رہا ہے، جلسہ گاہ کے قریب قائم ایم کیو ایم کے استقبال کیپ پر کشمیری عوام کا رش قابل دید ہے اور علاقے میں ایم کیو ایم کے ترانوں کی گونج سے جشن کا سماں ہے جبکہ کراچی سمیت ملک بھر میں حق پرست امیدواروں کی جانب سے انتخابی ریلیوں اور کارزمینٹنگوں کا سلسلہ بھی جاری ہے۔ ایم کیو ایم کے انتخابی جلسہ عام اور جناب الطاف حسین کے خطاب کے سلسلے میں محمود آباد میں انتخابی سرگرمیاں عروج پر ہیں، کارکنان کی جانب سے ریلیاں نکالی جا رہی ہیں، ڈھول تاشوں پر بھنگڑے ڈالے جا رہے ہیں جس کے باعث علاقے میں زبردست گہما گہمی دکھائی دے رہی ہے۔ ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی اور دیگر شعبہ جات کے ارکان کی جانب سے جلسہ عام کے سلسلے میں تیاریوں کو حتمی شکل دی جا رہی ہے اور ایم کیو ایم کے کارکنان دن رات جلسہ عام کی تیاریوں میں مصروف ہیں۔

جوشمیری اپنا ووٹ چند روپوں کی خاطر بیچتا ہے وہ کشمیر کا سودا کرتا ہے، افتخار اکبر رندھاوا

کشمیری عوام انتخابات میں حق پرست امیدواروں کو کامیاب بنا کر کشمیر سے جاگیر دارانہ اور موروثی سیاست کا خاتمہ کر دیں، عباس جعفری

کشمیری عوام غریب متوسط طبقے کی حکمرانی قائم کرنے کیلئے 26 جون کے انتخابات میں حق پرستوں کو کامیاب کرائیں، عبدالشکور بٹ

کشمیر کی آزادی اور خود مختاری کو داؤ پر لگانے والے دراصل مسئلہ کشمیر کا حل نہیں چاہتے اور مسئلہ کشمیر پر کشمیری عوام کے جذبات سے کھیل رہے ہیں طاہر کھوکھر

ایم کیو ایم کو کشمیر کی حکمرانی ملی تو حق پرست منتخب نمائندے نہ صرف عوام کے معیار زندگی کو بلند کریں گے بلکہ

مسئلہ کشمیر سمیت تمام مسائل کو حل کر کے دکھائیں گے، سید شاہین گیلانی

لاہور۔۔۔۔۔23 جون، 2011ء

ایم کیو ایم لاہور زون کے تحت جمعرات کے روز ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس لاہور میں کشمیری عوام کا اجتماع منعقد کیا گیا، جس میں لاہور میں مقیم کشمیریوں کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم رابطہ کمیٹی کے رکن افتخار رندھاوا، رکن صوبائی تنظیمی کمیٹی عباس جعفری، ایم کیو ایم لاہور زون ووڈ سٹرکٹ اور دیگر شعبہ جات کے ذمہ داران بھی موجود تھے۔ اس موقع پر کشمیری عوام سے بات کرتے ہوئے ایم کیو ایم رابطہ کمیٹی کے رکن افتخار اکبر رندھاوا نے کہا کہ جوشمیری اپنا ووٹ چند روپوں کی بیچتا ہے وہ کشمیر کا سودا کرتا ہے انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم جاگیر دارانہ اور موروثی سیاست کے خلاف ہے اور چاہتی ہے کہ پاکستان سمیت آزاد کشمیر میں میرٹ پر پورا اترنے والے غریب و متوسط طبقے کے عوام کو حکمرانی کا حق ملے اور یہی وجہ ہے کہ ایم کیو ایم نے فرسودہ نظام کے خلاف نہ صرف پاکستان میں آواز بلند کی بلکہ آزاد کشمیر میں بھی اسی طرح فرسودہ نظام کے خاتمے کی جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کشمیر کی آزادی اور خود مختاری کو داؤ پر لگانے والے دراصل مسئلہ کشمیر کا حل نہیں چاہتے اور مسئلہ کشمیر پر کشمیری عوام کے جذبات سے کھیل رہے ہیں جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے وہ کم ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کو کشمیر کی حکمرانی ملی تو ایم کیو ایم کے منتخب نمائندے نہ صرف عوام کے معیار زندگی کو بلند کریں گے بلکہ مسئلہ کشمیر سمیت تمام مسائل کو حل کر کے دکھائیں گے۔ انہوں نے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو ہونے والے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں تمام حق پرست امیدواروں کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں ووٹ دیکر کامیاب بنائیں اور آزاد جموں کشمیر سے فرسودہ جاگیر دارانہ اور موروثی سیاست کا ہمیشہ ہمیشہ کیلئے خاتمہ کر دیں۔ اس موقع پر ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن عباس جعفری نے کشمیر سے تعلق رکھنے والے افراد سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ 26 جون 2011ء کو ہونے والے قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست کشمیری نمائندوں کی کامیابی آزاد کشمیر میں رہنے والے ایک ایک کشمیری کے شاندار مستقبل کی ضمانت ہوگی۔ کشمیر کا فیصلہ سردار، جاگیر دار اور ڈیرے نہیں بلکہ کشمیری عوام ہی

کریں گے اور جو فیصلہ کشمیریوں کا ہوگا وہی فیصلہ کشمیر کا ہوگا انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ہی ملک کی وہ واحد جماعت ہے جس نے غریب متوسط طبقے سے جنم لیا اور غریب و متوسط طبقے کے پڑھے لکھے نوجوانوں میں شعور بیداری پیدا کر کے انہیں ایوانوں میں منتخب کروا کر بھیجا اور ملک کی تاریخ میں ایک روشن باب کا آغاز کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ عوام 26 جون کو ہونے والے آزاد جموں و کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں فرسودہ جاگیر دارانہ نظام کا خاتمہ کر کے ملک میں غریب متوسط طبقے کا انقلاب برپا کریں۔

آزاد جموں کشمیر میں حق پرستی کی شمع کو روشن ہونے سے کوئی طاقت روکا نہیں سکتی، انچارج واریکن کشمیر کمیٹی

کشمیری عوام 26 جون کو کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں 'پٹنگ' پر مہر لگا کر

قائد تحریک الطاف حسین کے نامزد امیدواروں کو بھاری اکثریت سے کامیاب بنائیں

کراچی۔۔۔ 23 جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کشمیر کمیٹی کے انچارج واریکن نے اپنے مشترکہ بیان میں کہا ہے کہ آزاد جموں کشمیر کے حق پرست عوام ایم کیو ایم کے پرچم تلے جمع ہو کر ہی تعمیر و ترقی کا انقلاب کشمیر میں لاسکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ 26 جون آزاد کشمیر کی تاریخ کا انتہائی اہم دن ہوگا۔ کشمیری عوام کے مسائل مخلص، ایماندار تعلیم یافتہ، کشمیر سے تعلق رکھنے والی قیادت ہی کشمیر کا مسئلہ حل کر سکتی ہے اور ایم کیو ایم ہی وہ واحد پلیٹ فارم ہے جو کشمیریوں کے مسائل کا نہ صرف ادراک رکھتا ہے بلکہ کشمیریوں کے مسائل کے حل کیلئے عملی طور پر جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کشمیر اسمبلی میں موجود سردار، وڈیرے ہی دراصل کشمیر کی ترقی میں رکاوٹ ہیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین نے کشمیریوں کو جو فکر و سوچ دی ہے وہ کشمیر کے مستقبل کا درست سمت میں تعین کرے گی اور جو فیصلہ کشمیریوں کا ہوگا وہی فیصلہ کشمیر کا ہوگا۔ انہوں نے مزید کہا کہ کشمیر کے عوام گذشتہ 63 برسوں سے ظلم کی چکی میں پس رہے ہیں اور نام نہاد کشمیری لیڈروں نے مظلوم کشمیریوں کو ان کے حق سے محروم رکھا ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کشمیری آپس میں اتحاد رکھیں اور ووٹ کی طاقت سے استحصالی عناصر کو شکست دے کر ثابت کر دیں کہ تمام کشمیری قائد تحریک الطاف حسین کی قیادت میں متحد اور منظم ہیں۔ انہوں نے کہا کہ کشمیری عوام اپنی صفوں سے قیادت نکالیں اور کشمیریوں کے مسائل کے حل کے لئے متحدہ کے پلیٹ فارم کو مضبوط کریں۔ انہوں نے کہا کہ کشمیریوں کا مسئلہ کشمیر کی منشاء اور مرضی سے ہی حل ہوگا اور وہ وقت دور نہیں جب کشمیر قانون ساز اسمبلی میں غریب و متوسط طبقے کے کشمیری اکثریت میں ہونگے۔ کشمیر کمیٹی کے انچارج واریکن نے حق پرست عوام سے اپیل کی ہے کہ 26 جون کو ہونیوالے آزاد جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں قائد تحریک الطاف حسین کے نامزد امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں اور "پٹنگ" کے انتخابی نشان پر اپنے بھرپور اعتماد کی مہر لگائیں۔

آزاد کشمیر میں ایم کیو ایم کی طبی امدادی سرگرمیاں

خدمت خلق فاؤنڈیشن اور میڈیکل ایڈ کمیٹی کی جانب سے مہاجر کالونی امبووار چیک

گھڑی ڈوپٹہ، ہٹھیان بالہ، مظفر آباد امبراڈ و میں طبی امدادی کیمپوں کا انعقاد

خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب فراہم کردہ سہولیات پر ہزاروں مریضوں کا جناب الطاف حسین سے اظہار تشکر

آزاد کشمیر:۔۔۔ 23 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی خصوصی ہدایت پر ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن اور میڈیکل ایڈ کمیٹی کی جانب سے مظفر آباد مہاجر کالونی امبووار چیک، گھڑی ڈوپٹہ، ہٹھیان بالہ، مظفر آباد امبراڈ و کے علاقوں میں مفت طبی امدادی کیمپوں کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں ماہر ڈاکٹرز، پیرامیڈیکل اسٹاف نے مختلف امراض میں مبتلا ہزاروں مریضوں کو علاج و معالجے کی مفت سہولیات فراہم کیں انہیں بھاری مالیت کی ادویات تقسیم کیں۔ اس موقع پر ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین، مظفر آباد زون کے انچارج واریکن نے طبی کیمپ کا دورہ کیا اور وہاں موجود مریضوں سے ملاقات کر کے انہیں فراہم کی جانے والی طبی سہولیات کا جائزہ لیا۔ ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین اور مظفر آباد زون کے انچارج واریکن نے طبی کیمپوں پر موجود مریضوں سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم دکھی انسانیت کے جذبے کے تحت بلا امتیاز رنگ و نسل زبان عوام کی خدمت کر رہی ہے۔ اس موقع پر طبی کیمپ سے استعفا حاصل کرنے والے ہزاروں مریضوں نے ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب فراہم کی جانے والے علاج و معالجے کی سہولیات پر قائد تحریک جناب الطاف حسین سے اظہار تشکر کیا اور ان کی درازی عمر اور صحت و تندرستی کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعائیں بھی کیں۔

الطاف حسین کا فکر و فلسفہ 98 فیصد مظلوموں کے لئے امید کی آخری کرن ہے، حق پرست ارکان سندھ اسمبلی مقیم عالم، امام الدین شہزاد

ایم کیو ایم کشمیر الیکشن کمیٹی کے تحت برنس روڈ اور نار تھ کراچی میں کشمیری عمائدین اور معززین کی کارزمینٹنگوں سے خطاب

کراچی --- 23/جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے تحت آزاد و جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں نامزد حق پرست امیدواروں کی انتخابی مہم کا سلسلہ زور و شور سے جاری ہے اور اس سلسلے میں گزشتہ روز ڈسٹرکٹ ساؤتھ برنس روڈ اور فوراسٹار شادی ہال ڈسٹرکٹ سینٹرل نار تھ کراچی میں علیحدہ علیحدہ کارزمینٹنگوں کا منعقدگی گئی جس میں کشمیری عمائدین، معززین اور عوام کی بہت بڑی تعداد نے شرکت کی اور حق پرست امیدواروں سلیم بٹ اور طاہر کھوکھر کو اپنی مکمل حمایت کا یقین دلایا۔ کارزمینٹنگز میں حق پرست ارکان سندھ اسمبلی مقیم عالم، امام الدین شہزاد کے علاوہ مرکزی کشمیر الیکشن سیل کے اراکین سید معین الدین، خالد محمود اعوان، عبدالحفیظ بٹ اور تحسین الحق خرم نے شرکت کی۔ کارزمینٹنگز میں کشمیری معززین سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کا فکر و فلسفہ 98 فیصد مظلوموں عوام کے لئے امید کی آخری کرن ہے اور کشمیر میں گزشتہ 63 سالوں سے کشمیریوں کا استحصال ہو رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کشمیری اب ایک پلیٹ فارم پر متحد ہو چکے ہیں اور قائد تحریک الطاف حسین کی سرپرستی میں کشمیریوں کے مسائل کشمیری ہی حل کریں گے۔ اراکین نے کہا کہ 26 جون 2011ء کو ہونے والے قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست کشمیری نمائندوں کی کامیابی آزاد و جموں کشمیر میں رہنے والے تمام کشمیریوں کے شاندار مستقبل کی ضمانت ہوگی اور کراچی میں رہنے والے کشمیری حق پرست کشمیری نمائندوں کو بھاری اکثریت سے کامیاب کرائیں۔ کشمیر کا فیصلہ وہاں کے سردار، جاگیردار اور وڈیرے نہیں بلکہ کشمیری خود کریں گے اور جو فیصلہ کشمیریوں کا ہوگا وہی فیصلہ کشمیر کا ہوگا۔ اراکین نے تمام کشمیریوں سے کہا کہ وہ آپس میں اتحاد قائم رکھیں اور متحد و منظم ہو کر حق پرست کشمیری نمائندوں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔ انہوں نے کہا کہ کشمیریوں کے مسائل اور انکے جائز حقوق قائد تحریک الطاف حسین کی اولین ترجیح ہے۔ اس موقع پر کشمیریوں نے اپنی بھرپور حمایت کا یقین دلایا۔

ایم کیو ایم کے ذمہ داران کی منہاج القرآن علماء کونسل پنجاب کے عہدے داران سے ملاقات

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں ایم کیو ایم کے نامزاد امیدواران کا ساتھ دیں گے، منہاج القرآن علماء کونسل پنجاب

ایم کیو ایم نے فرسودہ نظام کے خلاف نہ صرف پاکستان میں آواز بلند کی بلکہ آزاد کشمیر میں بھی فرسودہ نظام کے خاتمے کی جدوجہد کر رہی ہے، عباس جعفری

ایم کیو ایم حکومت کا حصہ ہونے کے باوجود اسمبلی کے فلور پر کھڑے ہو کر حق اور عوام کی آواز کو بلند کرتی ہے، میر اکبر آصف

کشمیری عوام انتخابات میں حق پرست امیدواروں کو کامیاب بنا کر کشمیر سے جاگیردارانہ اور موروثی سیاست کا خاتمہ کر دیں، سید شاہین انور گیلانی

لاہور --- 23/جون 2011ء

ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن عباس جعفری، ایم کیو ایم لاہور زون کے انچارج سید شاہین انور گیلانی اور لاہور ڈسٹرکٹ کے ذمہ داران نے بدھ کے روز منہاج القرآن علماء کونسل پنجاب کے عہدے داران سے ملاقات کی۔ اس موقع پر رکن صوبائی تنظیمی کمیٹی عباس جعفری نے کہا کہ ایم کیو ایم نے فرسودہ نظام کے خلاف نہ صرف پاکستان میں آواز بلند کی بلکہ آزاد کشمیر میں بھی اسی طرح فرسودہ نظام کے خاتمے کی جدوجہد کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کشمیر کی آزادی اور خود مختاری کو داؤد پر لگانے والے دراصل مسئلہ کشمیر کا حل نہیں چاہتے اور مسئلہ کشمیر پر کشمیری عوام کے جذبات سے کھیل رہے ہیں جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے وہ کم ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کو کشمیر کی حکمرانی ملی تو ایم کیو ایم کے منتخب نمائندے نہ صرف عوام کے معیار زندگی کو بلند کریں گے بلکہ مسئلہ کشمیر سمیت تمام مسائل کو حل کر کے دکھائیں گے۔ منہاج القرآن علماء کونسل پنجاب کے عہدے داران سے بات چیت کرتے ہوئے زونل انچارج لاہور سید شاہین انور گیلانی نے کہا کہ پاکستان سمیت آزاد کشمیر میں جاگیردارانہ اور موروثی سیاست کے علمبردار بار بار حکمرانی کرتے چلے آ رہے ہیں جس کے باعث نہ صرف عوام کی زندگیاں اجیران بن چکی ہے بلکہ وہ اپنے بنیادی حقوق تک سے محروم ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم جاگیردارانہ اور موروثی سیاست کے خلاف ہے اور چاہتی ہے کہ پاکستان سمیت آزاد کشمیر میں میرٹ پر پورا اترنے والے غریب و متوسط طبقے کے عوام کو حکمرانی کا حق ملے۔ انہوں نے کہا کہ کشمیری عوام انتخابات میں حق پرست امیدواروں کو کامیاب بنا کر کشمیر سے جاگیردارانہ اور موروثی سیاست کا خاتمہ کر دیں۔ اس موقع پر منہاج القرآن علماء کونسل پنجاب کے ناظم میر اکبر آصف نے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں ایم کیو ایم کے حق پرست امیدواران کی بھرپور حمایت کا یقین دلایا اور کہا کہ ایم کیو ایم حکومت کا حصہ ہونے کے باوجود اسمبلی کے فلور پر کھڑے ہو کر حق اور عوام کی آواز کو بلند کرتی ہے، انہوں نے آزاد کشمیر انتخابات میں ایم کیو ایم کے غریب و متوسط طبقے سے تعلق رکھنے والے امیدواروں کی نامزدگی کا زبردست خیر مقدم کیا اور ان کی نامزدگی کو آزاد کشمیر کے روشن مستقبل کی ضمانت قرار دیا۔

ایم کیو ایم ہمیشہ اصولوں کی سیاست کی ہے، مرید بروہی

کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون 2011ء کو ہونیوالے جلسہ عام میں حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں

سکھر:۔۔۔۔۔ 23 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ اندرون سندھ تنظیمی کمیٹی کے جوائنٹ انچارج مرید بروہی نے کہا ہے کہ متحدہ خدمت برائے انسانیت پر یقین رکھتی ہے ایم کیو ایم کے تمام کارکنان لوگوں کی خدمت کرنے میں مصروف ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے سکھر میں کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں منعقدہ کشمیری عمائدین کی کارنر میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر کشمیری عوام، خواتین، بزرگوں، نوجوانوں اور عمائدین سمیت ایم کیو ایم سکھر زون کے انچارج محمد قطب الدین وارا کین زونل کمیٹی مختلف یو سیز اور الیکشن سیل کے ذمہ داران اور کارکنان بھی موجود تھے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ہمیشہ اصولوں کی سیاست کی ہے اور یہی فکر و فلسفہ لیکر ایم کیو ایم آج پورے ملک بھر میں پہنچ چکی ہے اور غریب و مظلوم عوام ایم کیو ایم کے نظریہ اور فکر و فلسفے سے متاثر ہو کر ایم کیو ایم کے پرچم تلے جمع ہو رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین اپنی دورانہدایت قیادت کے طفیل ملک کے عوام کو مشکلات سے نکالنے کیلئے عملی جدوجہد کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ملک بھر کے عوام جناب الطاف حسین کو اپنا مسیحا سمجھتے ہیں اور اس بات پر یقین رکھتے ہیں کہ اگر ملک میں انقلاب آئے گا تو وہ صرف اور صرف جناب الطاف حسین کی بدولت ہی آئے گا۔ انہوں نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون 2011ء کو ہونیوالے جلسہ عام میں حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔

